Matematika  7. ročník
1.  Vypočítaj:



   538 206       765 897 
  806 441 
  994 003 
  728 350 
  905 664  
 - 142 633     - 370 323 
- 420 867 
- 608 430 
- 352 778 
- 529 092 
2. Vypočítaj:
277 342 
732 859 
538 098 
336 007 
249 338
564 007 
483 095 
245 707 
174 872 
543 994 
507 993
300 673
3. Usporiadaj dané čísla od najmenšieho po najväčšie:
    133 900, 999, 34 090,  3 196, 3 000,  333 100, 3 099, 34 009
__________________________________________________________________________
4. Počítaj po stovkách: od 18 800 do 20 500
___________________________________________________________________________

5. Zapíš číslo: tridsaťpäť  tisíc  štyridsaťpäť.  ____________________



stodvadsaťsedem  tisíc  osemstotrinásť:  ____________________
6. Porovnajte dvojice čísel (<, =, >)
         

                   281 663  __   821 393                          813 631  __    213 931
                     57 822  __     75 228                          203 447  __    230 474

                   228 945  __   228 954                          666 660  __    606 666

Bonus:
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1.  Vypočítaj:



   538 206       765 897 
  806 441 
  994 003 
  728 350 
  905 664  
 - 370 323    - 142 633    
- 608 430 
- 420 867 
- 529 092 
- 352 778 
 
2. Vypočítaj:
277 342 
732 859 
538 098 
336 007 
249 338
564 007 
543 994
174 872
245 707  
483 095
300 673
407 993

3. Usporiadaj dané čísla od najmenšieho po najväčšie:
    233 900, 2 999, 24 090,  2 196, 2 000,  222 100, 2 099, 24 009
__________________________________________________________________________
4. Počítaj po stovkách: od 28 800 do 30 500
___________________________________________________________________________

5. Zapíš číslo: tridsaťpäť  tisíc  štyridsaťpäť.  ____________________



stodvadsaťsedem  tisíc  osemstotrinásť:  ____________________
6. Porovnajte dvojice čísel (<, =, >)
         

                   821 663  __   821 393                          813 631  __    813 931
                     75 828  __     75 228                          403 447  __    430 474

                   228 975  __   228 957                          333 330  __    303 333

Bonus:
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Matematika 9. roč. - Opakovanie percent
a) Spamäti vypočítaj z čísla 36 

a/ 100%    b/ 25%      c/ 1%     d/ 75%     e/ 50%

b) Šaty, ktoré mali cenu 100 eur, zlacneli o 23%. Koľko stoja teraz?

c) V škole je 550 žiakov. Z nich 62% vie plávať. Koľko je v škole plavcov a koľko neplavcov?

d) Čo je menej 18% zo 400 alebo 8% z 500?

e) Korčule po zimnej sezóne vo výpredaji zlacneli o 36%. Ich cena po zlacnení bola 35 eur. Aká bola pôvodná cena topánok?

f) Rodina Dobrých platí mesačne 250 eur na jedlo, čo je 33% z celkového rozpočtu. Koľko peňazí im zostane na iné výdavky?

g) Zo 40 detí, ktoré sa zúčastnili lyžiarskeho kurzu  bolo 10 výborných lyžiarov, 13 priemerných a zvyšok slabých lyžiarov. Vyjadri údaje v percentách?

h) Test z chémie obsahoval 8 otázok, každá bola obodovaná 3 bodmi.  Peter test napísal na 21 bodov. Na koľko percent napísal Peter test?
Slovenský jazyk – 7.ročník

Podstatné mená stredného rodu vzor vysvedčenie –
Opísať z učebnice zapamätaj si.
  Vzor VYSVEDČENIE
− podstatné mená stredného rodu, ktoré sú zakončené na   

   dvojhlásku -ie.
Podľa vzoru vysvedčenie vyskloňuj slovo tŕnie, školenie:
	Pád
	jednotné číslo
	množné číslo

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	6  o
	
	

	7 so
	
	


Doplň do slov správnu pádovú príponu.
v krov__, v Jastrab__, s obil__m, na pohor__, v Ponitr__, v tŕn__, 

s líst__m, k úst___  rieky, s bielym kviet__m, v podzem__

Vymysli 5 viet, v ktorom bude podstatné meno stredného rodu a vzor vysvedčenie.

